



УКРАЇНА  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ  
М.ВІЛЬНОГІРСЬК  
МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 серпня 2021

м. Вільногірськ

№ П-173/0/3-21

Про погодження фізичній особі-підприємцю Шовкоплясу Сергію Миколайовичу місця розміщення об'єктів для надання послуг у сфері відпочинку та розваг у м.Вільногірськ

Розглянувши заяву від 05.06.2021 року фізичної особи-підприємця Шовкопляса Сергія Миколайовича про погодження місця розміщення об'єктів для надання послуг у сфері відпочинку та розваг у м.Вільногірськ в день святкування Дня міста 13 серпня 2021 року, відповідно до Положення про порядок надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території м.Вільногірськ, затвердженого рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 17.04.2015р. № 2141-91/VI, керуючись ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Погодити фізичній особі-підприємцю Шовкоплясу Сергію Миколайовичу (РНОКПП 2737800152) місце розміщення об'єктів для надання послуг у сфері відпочинку та розваг 13 серпня 2021 року – у міському парку з південної сторони від дитячого майданчика «Вулик», м.Вільногірськ.

2. Управлінню архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (Лащухіна) укласти договір з фізичною особою-підприємцем Шовкоплясом С.М. на розміщення на території міського парку з південної сторони від дитячого майданчика «Вулик», м.Вільногірськ на площі 150 кв.м. об'єктів у сфері відпочинку та розваг: надувна гірка - 1 од., дитяча ланцюгова карусель – 1 од., батут «Джампер» - 1 од., веломобілі – 5 од., дитяча гра «Дартс» - 1 од., солодка вата-попкорн – 1 од., повітряні кульки/карнавальна атрибутика – 1 од.

3. Координацію робіт по виконанню даного розпорядження покласти на начальника відділу комунальної власності та юридичного забезпечення управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль

– на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради –  
начальника управління архітектури, капітального будівництва та житлово-  
комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської  
області.

Міський голова

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop on the left and a series of smaller, overlapping loops on the right.

В.П.Василенко